Cvicenic. 4

Piiklad &.25: D:KD, 4, b
S: Za=(a,b)

a) a, b — riznobézné
Sestrojte odchylku primek a(A, B) a b(B, D), A[-70, 56, 10], B[O, 50, 40], D[20, 80, 20].

viz [*] Autorsky kolektiv Ustavu matematiky a deskriptivni geometrie FaSt VUT v Brné: Deskriptivoni
geometrie, verze 4.0 pro 1. rocnik Stavebni fakulty Vysokého ucent technického v Brné, Soubor CD-ROMI Deskriptivni
geometrie, Fakulta stavebni VUT v Brné, 2012. ISBN 978-80-7204-626-3; ptiklad 4.16, obr. 4.65.

b) NP a, b — mimobézné
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Priklad NP: D:KP, p(s”), A, Bc p
S: Sestrojte krychli ABCDEFGH.
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Priklad €. 26:  Sestrojte primét pravidelného Sestibokého hranolu s jednou podstavou v roviné ¢ a vyskou v
= 80. Sestitihelnik podstavy v roviné a je uréeny sttedem S[0, 0, 40] a ptimkou g(P, L) na které leZi strana AB,
P[-15, 30, 0], L[55, 10, 60].

viz [**] Bulantovd, Jana — Prudilovd, Kvétoslava — Rousar, Josef — Safarik, Jan — Zrtstova, Lucie: Sbirka
zkouskovijch prikladii z deskriptivni geometrie pro L rocnik Stavebni fakulty Vysokého ucent technického v Brné, Fakulta
stavebni VUT v Brné, 2009.; kapitola 6, priklad 1.

Priklad & 27: D: KD, k(S, r) c p(s°)

Stk
a) pomoci otaceni viz [*] primét kruznice, obr. 4.69.
b) prima konstrukce vyuZzivajici vlastnosti predeslé konstrukce viz [*] primét kruznice, obr. 4.70.

Priklad NP: D:KP, k(S, t)
S:k

Sestrojte kruznici k, kterd ma stied v bodé S[0, 0, 50] a dotyka se piimky #(K, L), K[-50, 30, 50], L[60, -40, 0].

viz [*] ptiklad 4.18, obr. 4.71.



Priklad ¢.28: D:KP, S, (K/L), v

S: Sestrojte rota¢ni kuZzel, ktery je dan kruznici podstavy a vyskou. Kruznice podstavy je dana

stifedem a te¢nou.

S[0, 0, 50], #K, L), K[-50, 30, 50], L[60, 40, 0], v = 120.
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Priklad NP: D:KP, S, t(K,L), v
S: Sestrojte rota¢ni valec, ktery je dan kruznici podstavy a vyskou. KruZznice podstavy je dana
stfedem a tecnou.

S[0, 0, 50], #K, L), K[-50, 30, 50], L[60, 40, 0], v = 120.

S ,(50)
1’7
KGO L
Lo

~ [o]

w h [
s,

t (A)-A

(K)=K (50)



